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Popis jednotlivých skupin nových vodovodů 

V textu na dalších stránkách jsou popsány způsoby napojení jednotlivých místních částí obcí. 

Pro zjednodušení je v textu pod označením obec myšlena i místní část. 

Domažlická větev: 48 obcí. Z toho 23 obcí bude zcela nově připojeno ke skupinovému 
vodovodu. Ostatní obce již z části připojené jsou. Většinou jde o dostavbu vodovodu pro 
některé místní části. Jedná se převážně o správní území obcí s rozšířenou působností 
Domažlice, Horšovský Týn a Stod. Výhledový počet napojených obyvatel je 58 tisíc. 

Klatovská větev: 32 obcí, zahrnujících 81 místních částí. Jedná se převážně o správní území 
obcí s rozšířenou působností Klatovy, Přeštice a Stod. Výhledový počet obyvatel je 62 tisíc. 

Přehled místních částí obcí a obcí připojených na vodovodní přivaděč v „Chyba! Nenalezen 
zdroj odkazů.“. 
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Domažlická větev 

 Pocinovice 

Přímo z hlavního řadu je přes redukční šachtu napojena obec Pocinovice na stávající 
vodovodní síť. Zákres vodovodní sítě bohužel není k dispozici, ale pro orientaci v projektu je 
využit PRVKÚK a odbočka je navrhnuta na stávající síti. 

 

 

 Libkov 

Napojené obce na další odbočce s redukční šachtou pro obec Loučim a ČS pro obec Libkov. 
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 Nová Ves 

Chodská Lhota a Nová Ves jsou na společné odbočce opatřené redukční šachtou před 
Chodskou Lhotou. Pro transport vody do Nové vsi je zapotřebí vybudovat ČS. Trasa je zvolena 
touto variantou pro možné zásobení Vítovky v případě zájmu. 

 

 

 Modlín 

Pro transport vody do obce Modlín je potřeba vybudovat ve obci Smržovice ČS. Na odbočce 
do Smržovic není redukční šachta.  
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 Dobříkov 

Obce Dobříkov a Branišov jsou napojeny na páteřní řad přes obec Hluboká, která již má 
vybudovanou odbočku. Pro obě obce je potřeba vybudovat ČS. 

 

 

 Brůdek 

Brůdek je samostatná obec napojená na páteřní řad přes stávající vodovodní síť obce 
Prapořiště. Na jejím konci ve směru na Brůdek je nutnost vybudovat ČS. 
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 Kout na Šumavě 

Vybudování odbočky pro obec Kout na Šumavě je z hlediska logistiky pouze o vybudování 
redukční šachty a krátkého vodovodního řadu k napojení obce. 

 

 

 Starý Dvůr 

Odbočka opatřená redukční šachtou pro obec Starý Dvůr. Stejné řešení je zvoleno i pro 
obec Nový Dvůr blíže k Domažlicím. 
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 Spáňov 

Pro větší obec Spáňov je navrhnuta odbočka s redukční šachtou. V obci je zapotřebí 
vybudovat kompletně nový vodovodní systém. 

 

 

 Petrovice 

Petrovice, jako část Domažlic, je navrhnuta pro připojení z Hořejšího předměstí. Tlakové 
poměry nejspíše nejsou dostačující a je zapotřebí navrhnout ČS. 
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 Draženov 

Draženovská přípojka je napojeny na nově navrhované potrubí z Domažlic do Petrovic. Pro 
zásobování této lokality bude zapotřebí dimenzovat čerpací stanici tak, aby dokázala zásobit 
obě tyto obce 

 

 

 Nahošice 

Obce Nahošice a Výrov jsou na stejné úrovni páteřního řadu. Pro zásobování obou obcí je 
navrhnuta jedna předávací a redukční šachta pro obě vesnice. 
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 Osvračín 

Díky dlouhému nově navrženému řadu je pro připojení obcí Osvračín, Františkov, Chotiměř 
a Přívozec v oblasti za obcí Přívozec navrhnuta ČS. Je nutné vybudovat infrastrukturu v obci 
Přívozec, Františkov a Chotiměř. Obec Osvračín již vodovodní síť má – není pouze zakreslena. 
Odbočkou ve Františkově je navržena síť na obce Malonice a Lštění. 

 
 

 Poběžovice 

K předpokládanému napojení dochází na vodovodní síť Meclov, kde je navrhnuta i čerpací 
stanice. Po transportu do Poběžovic již zásobování probíhá stávajícím vodovodním 
systémem. Na odbočce je ještě zásobena obec Ohnišťovice. 
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 Semošice 

Pro zásobování Semošic je navrhnuta odbočka s redukční šachtou. Dle PRVKÚK je v plánu 
vybudování nového VDJ a celé nové vodovodní sítě. 

 
 

 Horní Kamenice 

V této oblasti je nutné vybudovat celou vodovodní síť. Na odbočce z páteřního řadu za pomoci 
redukční šachty je voda distribuována do obcí Horní a Dolní Kamenice. V plánu obce je přivést 
vodu přímo z Holýšova – je nutná další domluva. 
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 Koloveč 

Přes odbočku z páteřního řadu ve Staňkovu dochází k převodu vody do obcí Krchleby a 
Čermná. Z této obce je navrhnuto prodloužení s ČS do obcí Hlohovčice a Srbice, kde je 
zapotřebí vybudovat vodovodní síť, do obce Koloveč se stávající sítí.  

 

 

 Neuměř 

Obce Neuměř a Štichov byly nejprve na stejné odbočce z páteřního řadu vedené do obce 
Kvíčovice. Po zpracování připomínek ale bylo navrhnuto napojení pro Neuměř přímo 
z přivaděče do vodojemu. Nutné vybudovat vodovodní síť jak v obci Štichov, tak vodovodní síť 
v obci Neuměř. 
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 Lelov 

Vybudování vodovodní sítě v obci Lelov na odbočce z nově navrženého páteřního řadu 
s osazenou redukční šachtou. 

 

 

 Stod 

Obec Stod a její zásobení je navrhnuto novou přípojkou na navrhnutý přivaděč za pomoci 
redukční šachty. 
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 Losina – Chotěšov 

Napojení obce Chotěšov je navrhnuto přes místní část Losiny, kde vznikne nová vodovodní 
síť. Napojení na přivaděč je řešeno výstavbou redukční šachty. 

 

 Trhanov 

Nejedná se o napojení pouze obce Trhanov ale propojení několika dalších obcí. Tato celá 
oblast je geograficky poměrně příznivá a k zásobování celé oblasti by měla dostačovat dvě 
čerpací zařízení. Jedna čerpací stanice dopraví vodu k obcím Babylon, Trhanov, Pec, 
Chodov a Klenčí, za kterou druhá čerpací stanice dopraví vodu do výše situované obce 
Postřekov a z té do poslední obce Díly. 
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Klatovská větev 

 Petrovice nad Úhlavou 

Obce musí ve výhledu vybudovat místní vodovodní síť včetně přípojky na páteřní řad. 

 

 

 Javor 

Odbočka na obec Javor přes obec Klenová z území Janovice nad Úhlavou. Zapotřebí je 
vybudování čerpací stanice. 
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 Týnec 

Odbočka na obec Týnec je z technického hlediska bez vodovodních objektů. 

 

 

 Vacovy  

Odbočka na obec Vacovy musí být opatřena redukční šachtou. 
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 Lomec 

K zásobování obcí Lomec a Novákovice je možné vybudovat pouze jednu redukční šachtu a 
tu poté využívat k zásobování pitnou vodou obě obce. 

 

 

 Štěpánovice  

Odbočka na obec Štěpánovice musí být opatřena redukční šachtou. Obec je napojena na 
nově navrhovaný páteřní řad. 
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 Měčín 

Nejedná se o zapojení pouze obce Měčín ale celé oblasti. Náleží sem dle směru od nového 
páteřního řadu směrem na Měčín: Točník, Předslav, Nedaničky, Nedanice. 

 

 

 Chudenice 

Dlouhé připojení až do obce Chudenice vede přes nově napojené Lučice, Slatinu, Balkovy, 
Dolany, Malechov a Výrov. 

 

  



Propojení vodovodu Nýrsko – Domažlice – Holýšov s Plzeňskou aglomerací 
Studie proveditelnosti 
 

17 
 

 Kokšín 

Zapotřebí vybudování vodovodní sítě v celé obci a napojení na nový páteřní řad. 

 

 

 Švihov 

Přímé napojení na nový páteřní řad. Předpokládá se napojení přes vodojem. 
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 Lhovice 

Vybudování místní vodovodní sítě a delšího napojení na nový páteřní řad s posilovací čerpací 
stanicí. 

 

 

 Červené Poříčí 

Je navrhnuto jako přímé napojení na nový páteřní řad, který prochází skrze celou obec. 
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 Borovy 

Obec Borovy a Nezdice jsou napojeny přímo přes redukční šachtu na nový páteřní řad. 

 

 

 Dlouhá Louka 

Odbočka těsně před obcí Lužany. K zásobení obyvatel je zde také zapotřebí vybudování 
celého systému zásobování pitnou vodou. 
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 Lužany 

Lužany leží přímo na nově navrhovaném páteřním řadu a předpokládá se jejich napojení přímo 
na něj přes redukční šachtu. 

 

 

 Skočice 

Obec nedaleko Přeštic, u které je také zapotřebí vybudování vodovodního systému a toku 
z nového vodovodního přivaděče pomoci navrženou čerpací stanicí.  
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 Přeštice 

Jsou obcí, která leží přímo na novém páteřním řadu a je předpokládané napojení přes 
vodojem. Zároveň jsou v této oblasti přes Přeštice napojeny Žerovice, Příchovice a Dolní 
Lukavice. 

 

 

 Horní Lukavice 

Obec musí vybudovat vodovodní síť a přípojku přes redukční šachtu na nově navrhovaná 
páteřní řad. 
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 Chlumčany 

Chlumčany jsou na křížení dvou zájmových větví a je přes ně zásobovaná ještě místní část 
Hradčany.  

 

 

 Dobřany 

Dobřany, Vodní újezd, Šlovice jsou napojeny přímo na páteřní řad Domažlické větve, ale 
organizačně byli zahrnuty do studie větve Klatovské. Vstiš vznesl požadavek o napojení také 
do této části studie. 
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 Útušice 

Poslední napojení před Plzní. Útušice jsou napojeny přímo na páteřní řad přes redukční 
šachtu. 

 


